

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Nela Hátlová

Název bakalářské práce: Finanční krize, její příčiny a důsledky pro podnikání

Cíl práce: Cílem bakalářské práce bylo vyhodnotit dopad finanční a ekonomické krize na českou ekonomiku (s největší pozorností na zahraniční obchod) od roku 2008. Dílčím cílem byla analýza dopadů ekonomické krize na konkrétní podnik včetně zodpovězení otázek, zda měla ekonomická krize vliv na ukazatele zadluženosti a likvidity podniku? Podnikla firma konkrétní nápravná opatření?

Jméno vedoucího bakalářské práce: doc. PhDr. Ing. Pavla Bednářová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu			X	
Hloubka provedené analýzy			X	
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		X		
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů studentem		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Na str. 45 je uvedeno, že „MSP se zdají být více náchylné na výkyvy poptávky, než je tomu u velkých podniků.“ Můžete vysvětlit, z jakého důvodu vnímáte firmy (MSP) jako zranitelnější?

Na str. 52 je konstatováno, že rostoucí objem zásob i rostoucí objem závazků firmy byl důsledkem ekonomické krize. Nebyly v daných letech zaznamenány dodatečné (nové) vlivy a faktory, které mohly dané výsledky ovlivnit?

Práci doporučuji --nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 23. 5. 2017

Bednářová

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Autorka se ve své práci věnovala rozsáhlé a komplikované problematice vzniku, šíření finančních krizí, včetně dopadů do reálné ekonomiky a na konkrétní podniky. Cílem práce bylo vyhodnocení dopadů krize na českou ekonomiku po roce 2008 s akcentem na vývoj zahraničního obchodu. Dílčím cílem práce bylo zanalyzovat dopad ekonomické krize na konkrétní podnik Int Tec s.r.o. Stanovené cíle práce byly splněny. Práce je logicky strukturovaná. V teoretické části jsou definovány finanční krize včetně typologie, modelů a klasifikace finančních krizí. Následně je popsán vznik a vývoj finanční krize a její šíření. V části analytické je popsán vývoj krize v zemích EU včetně některých konkrétních přijatých opatření. Konkrétní dopady na ekonomiku ČR byly hodnoceny prostřednictvím vývoje fiskální sektoru ČR a vývoje zahraničního obchodu v letech 2008 – 2016. Posledním krokem analýzy bylo vyhodnocení dopadu projevů ekonomické krize na podnik Int Tec s.r.o. prostřednictvím ukazatelů vývoje pohledávek, vývoje závazků, tržeb a hospodářského výsledku v letech 2008 - 2016 . Pro finanční analýzu byly využity ukazatele zadluženosti a likvidity. Vyvozené závěry a doporučení jsou srozumitelná a podložená analýzou.

Práce je doplněna grafickým aparátem ve formě tabulek, grafů a příloh. Citační schopnosti autorky jsou na dobré úrovni, práce s českou i zahraniční literaturou vyhovuje stupni provedené analýzy. Formální, stylistická i jazyková úroveň je vyhovující.

Datum: 23. 5. 2017

Bednářová